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Proces-Verbal 

incheiat astăzi 15.04.2026, In şedinţa extraordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, In 
baza Dispoziţiei Primarului nr. 514/09.04.2026. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina, doamna 
Oana - Diana CRETU - Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion IDITA - Secretar 
general al municipiului Slatina, directori ai direcţiilor, cetăţeni, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 19 consilieri locali din 21 consilieri 1n functie: Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Lipsesc : domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel şi doamna consilier local Şerban Gabriela. 

Lucrările şedinţei extraordinare din data de 15.04.2026 sunt conduse de domnul POPA Emil-Costin, 
desemnat preşedinte de şedinţă prin H.C.L. nr. 59/26.02.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă supune spre aprobare procesul-
verbal al şedinţei ordinare din data de 31.03.2026, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru" 
exnrimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-
Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan, Văle 

Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă supune spre aprobare borderoul 
ordinii de zi unde sunt Inregistrate un număr de 5 nroiecte de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr 

de 19 voturi „nentru" exnrimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes. 

Ordinea de zi: 

1.Proiect de hotărâre referitor la: retragerea dreptului de administrare al Direcţiei Administrarea 
Străzilor şi Iluminatului Public Slatina asupra unor bunuri aparţinând domeniului public al municipiului 

Slatina. 
2.Proiect de hotărâre referitor la: reorganizarea, aprobarea organigramei, statului de funcţii, 

Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Direcţiei Administrarea Străzilor şi Iluminatului Public. 

3.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea Hotărarii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 

4/29.11.2024 privind delegarea gestiunii serviciului public de administrare a domeniului public şi privat 

având ca obiect Intreţinerea, dezvoltarea şi amenajarea parcurilor, a spaţiilor verzi, a locurilor de joacă, a 

fântânilor arteziene, a toaletelor publice, a aleilor şi a celorlalte locuri publice din municipiul Slatina, cu 

modificările şi completările ulterioare. 



4.Proiect de hotărâre referitor la: dezmembrare imobil teren 1n suprafaţă totală de 3.062 mp, situat 1n 
intravilanul municipiul Slatina, strada Tudor Vladimirescu, judeţul Olt, Inscris In Cartea Funciară nr. 
70845 Slatina, 1n 11 loturi distincte. 

5.Proiect de hotărâre referitor la: relocarea şi atribuirea de terenuri 1n vederea strămutării 

gospodăriilor afectate de alunecări de teren pe strada Grădişte. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „retragerea dreptului de administrare al Direcţiei 

Administrarea Străzilor şi Iluminatului Public Slatina asupra unor bunuri aparţinând domeniului public al 
municipiului Slatina". 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — precizează faptul că la acest proiect 
de hotărâre exist,ă un amendament ( amendament ataşat la proiectul de hotărâre) căruia 1i dă citire, după 

care 11 supune la vot inregistrându-se un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, 
Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, Drecum şi un număr de 7 abtineri exprimate de domnii 
consilieri locali:  Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-
Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Văduva Ştefan. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare proiectul de 
hotărâre 1n Intregul său acesta flind aprobat cu un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru 
Constantin,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, Drecum şi un număr de 7 abtineri 
exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu 
Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Văduva Ştefan, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  112/15.04.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „ reorganizarea, aprobarea organigramei, statului de funcţii, 

Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Direcţiei Administrarea Străzilor şi Iluminatului Public", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 12 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum 
si un număr de 7 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete 

Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
113/15.04.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 4/29.11.2024 privind delegarea gestiunii serviciului public de administrare a domeniului public 
şi privat având ca obiect Intreţinerea, dezvoltarea şi amenajarea parcurilor, a spaţiilor verzi, a locurilor de 
joacă, a fântânilor arteziene, a toaletelor publice, a aleilor şi a celorlalte locuri publice din municipiul 

Slatina, cu modificările şi completările ulterioare". 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — precizează faptul că la acest proiect 

de hotărâre există un număr de două amendamente ( amendamente ataşate la proiectul de hotărâre) cărora 

le dă citire, după care le supune spre aprobare pe fiecare 1n parte. 



Pentru primul amendament se Inregistrează un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru 
Constantin, Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum şi un număr de 7 abţineri 
exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu 
Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Văduva Ştefan. 

Pentru cel de-al doilea amendament se Inregistrează un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, Drecum şi un număr de 7 
abţineri exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, 
Clrloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Văduva 
Ştefan. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare proiectul de 
hotărâre In Intregul său cu cele două amendamente, acesta fiind aprobat cu un număr de 12 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 
Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes, Drecum 
si un număr de 7 abţineri exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete 

Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
114/15.04.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „ dezmembrare imobil teren 1n suprafaţă totală de 3.062 
mp, situat 1n intravilanul municipiul Slatina, strada Tudor Vladimirescu, judeţul Olt, Inscris 1n Cartea 
Funciară nr. 70845 Slatina, In 11 loturi distincte", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu 
s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  115/15.04.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „ relocarea şi atribuirea de terenuri 1n vederea strămutării 

gospodăriilor afectate de alunecări de teren pe strada Grădişte". 

Domnul consilier local Vficeleanu Gigi-Ernes - doreşte să facă câteva precizări „ mi s-ar părea corect şi 

echilibrat ca acest proiect de hotărâre să sune puţin altfel, pentru că aceste familii sinistrate, din câte ştiu 

eu, au acte pe teren şi mi s-ar fi părut normal ca ele să primesc'ă acest teren gratuit. Dacă nu se poate 
cumva acest teren şi ar trebui să verificăm să vedem, dacă ei au acte de proprietate şi sunt Inregistraţi la 
Direcţia Generală Economică şi poate chiar unii dintre ei plătesc taxe şi impozite, ar trebui să avem 1n 
vedere copiii lor, după ce aprobăm bugetul să îi ajutăm cumva pentru că sunt nişte familii sinistrate şi 

trăiesc de azi pe mâine, nu au posibilitate să Işi cumpere terenul respectiv.Vom vedea după evaluare la ce 
preţ va fi acest teren şi doar atunci ei vor face un contract de vânzare-cumpărare, din ce am citit eu din 
proiectul de hotărke doar dacă vin şi fac o cerere şi solicită 1n mod expres să li se vandă acest teren, după 

aceea se Intreprinde procedura de evaluare a terenului. 
Să îi ajutăm pe viitor cu materiale de construcţie pentru că, din câte ştiu eu, o familie de acolo lucrează 

la Salubris, chiar a făcut Imprumut In bancă ca să Işi renoveze casa. 
Să îi ajutăm pe viitor cu materiale de construcţie pentru că legea ne permite, doar să vrem să facem 

acest lucru şi ar trebui să avem 1n vedere ca după aprobarea bugetului să refacem un alt proiect de hotărâre 

şi să venim 1n sprijinul lor, vă mulţumesc". 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina — solicită domnului preşedinte de 
şedinţă să 1i acorde cuvântul cu privire la precizările formulate de domnul consilier local Vilceleanu Gigi-
Ernes. 

„Putem să evaluăm posibilitatea pe care aţi spus-o dumneavoastră domnule consilier. Vă rog ca după 
aprobarea bugetului să veniţi să avem o discuţie aplicată, nu sunt convins că acest teren să fie acordat 
gratuit. Din informaţiile pe care eu le am şi doamna Otincelescu ne poate confirma sau nu, oamenii nu au 
acte pe teren". 

Doamna Otincelescu Mihaela- precizează faptul că doi au acte, iar unul dintre ei nu are casă. 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina — „cel care are acte, nu are 

casă". 
Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - există posibilitatea ca eu sau dumneavoastră, sau 

doamna Otincelescu să greşească. 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina — „ deci cum spuneam cu hărtiile 

pe masă este cel mai bine aşa, terenul nu este evaluat, aveţi dreptate, terenul este 1n aceeaşi zonă în care 
dăm deja pământ familiilor din acel cartier, nu mă aştept ca 1n urma evaluării preţul să fie mai mare decât 
preţul pe care îl avem acum de aproximativ 2 euro/mp; noi le dăm 300 mp aceasta Inserrmând 600 de euro, 
pe care ei îi plătesc tără dobândă, fără profit, 1n 10 ani 1n rate egale anuale, dacă pui 1 leu/zi deoparte 
plăteşti terenul acesta". 

Domnul consilier local VIlceleanu Gigi-Ernes- „nu o să fie doar costurile acestea domnule primar". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina — „ nu exclud posibilitatea eu v-

am răspuns specific la partea de achiziţii cOntra cost a terenurilor, dar nu am o problemă, după aprobarea 
bugetului să ne aşezăm la masă, 1i invit şi pe colegii consilieri de la PSD, dacă vor, mă aşteptam ca unul 
dintre ei să fie mai vocal, că este parte de social-democraţie, dar se pare că dumneavoastră aţi rămas cel 
mai social democrat din pesedişii din Consiliul Local Slatina ". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina —„ ne aşezăm la masă, 

bineinţeles Impreună şi cu colegii mei, cu hărtiile pe masă, luăm cea mai bună decizie, astfel incât aceastA 
decizie să poată fi multiplicată, 1n cazul 1n care Intâmpinăm situaţii similare, adică, că precedentul pe care 
11 creăm ca administraţie vreau să poată să fie asumat de toate administraţiile viitoare 1n contexte similare". 

Domnul consilier local Vficeleanu Gigi-Ernes- „acest teren 11 pot plăti In 10 ani, pe lângă acest lucru mai 
au şi alte costuri, pentru că am citit proiectul de hotărâre. Ei trebuie să plătească şi actele la notar care costă 

aproximativ zece milioane, pentru ei sunt bani, după aceea trebuie să se ocupe de eliberarea autorizaţiei de 
construire şi ştim foarte bine cât costă o autorizaţie de construire. Trebuie să Işi caute un proiectant, trebuie 
să obţină toate avizele, trebuie să umble peste tot, după aceea să. 1şi construiasc'ă o casă, poate chiar la fel, 
sau măcar cum au avut-o pe cea dinainte. Tocmai de aceea, cum aţi precizat şi dumneavoastră şi cum am 
solicitat şi eu, după aprobarea bugetului să avem o discuţie şi să venim cu un proiect de hotărâre astfel 
Incât să îi ajutăm şi pe ei". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina — „domnule consilier, rabat de la 
lege eu nu voi face, le-am spus că In mandatul meu nu voi ingădui ca ei să işi ridice alte case In mod 
ilegal". 

Domnul consilier local VIlceleanu Gigi-Ernes - „şi eu sunt total de acord ". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina —„ dacă plecăm de la aceste 

dou'ă premize, că totul trebuie să fie perfect legal şi că modelul să poată fi multiplicat 1n situaţii doamne 
fereşte asemănătoare, nu am nici o problemă, ne aşezăm şi găsim soluţii". 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai Inregistrează 

luări de cuvânt, intervenţii, interpelări, drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva Stefan, Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărărea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  116/15.04.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de presedinte de sedinţă — 1n unna solicitării adresate de 
către domnul primar pentru a lua cuvântul Işi dă acordul. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina — „ am un subiect pe care vreau 
să 11 anunţ colegilor de la PSD. 

BRD a decis să vândă sediul de pe Nicolae Titulescu, o clădire care are 2800 mp suprafaţă utilă pe care 
BRD cere 1.100.000 euro, dar eu cred că 1n urma unei evaluări poate fi un pic mai jos de atât. 

Acea clădire eu am văzut-o, este foarte bine pusă la punct, ea poate funcţiona ca Direcţie Economică de 
exemplu, Intr-un timp foarte scurt. Ea deja funcţionează ca Bancă, are ghişee, are birouri, are tot ce 1i 
trebuie, funcţionează ca bancă la parter. Ea ar putea funcţiona ca Direcţie Economică foarte uşor. Are 2 
subsoluri cu foarte mult loc pentru arhivă, are şapte etaje. Deci putem să mutăm 1n acea clădire toată partea 
de Direcţie Economică, despre care ştiţi că nu are sediu, funcţionează In spaţiul Consiliului Judeţean 

pentru care noi plătim chirie. 
Pun pe masa dezbaterii acest proiect, eu aş dori să achiziţionez acea clădire pentru Primăria Slatina. Ea 

nu poate fi folosită decât Intr-un scop fie administrativ, fie de bancă, pentru că seifuri jos are, arhive cum 
au băncile, clădirea a fost construită pe structura unei bănci şi ar fi o locaţie foarte bună pentru Direcţia 

Economică. 
Am să îi rog pe colegii de la aparatul local să vă transmită schiţele clădirii să vă uitaţi peste ele; am să 

convoc o Intâlnire cu consilierii locali interesaţi de la PSD, să mergem să vizităm clădirea să vedeţi despre 
ce este vorba şi s-o vedeţi pe dinăuntru şi pe dinafară, să vedeţi pe ce ar plăti Primăria municipiului Slatina 
banii 1n cazul 1n care va achiziţiona clădirea. 

Am să. Incerc un proiect de hotărâre de Consiliu Local prin care Primăria Slatina să achiziţioneze acea 
clădire pentru Direcţia Econoimică. 

Am vrut să anunţ despre acest proiect şi să ştiţi despre el, să aveţi timp de gândire şi evaluare şi 1n 
şedinţa de Consiliu Local, dacă vom ajunge acolo, vom avea nevoie de votul dumneavoastră, aşa că ori va 
fi unanim ori nu va fi deloc". 

Domnul consilier local Matei Valeriu - intervine cu precizarea „clădirea (Direcţia Economică) este a 
Consiliului Judeţean Olt, la etaj funcţionează Căminul pentru Persoane Vârstnice, ar fi o oportunitate ca 
acest cămin să se extindă pentru că nu prea sunt locuri suficiente pentru persoanele vârstnice din 
municipiul Slatina". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina — completează pe antevorbitorul 
său, spunând că „ 1n plus zarva creată de maşini, de vânzoleală, prezintă un disconfort pentru persoanele 
vârstnice dar acestea sunt argumente logice, raţionale, la care oricine se poate gândi cu uşurinţă. 

Direcţia Economică este năpădită de dosare, hârtii, are nevoie de o arhivă aşa cum trebuie, pe care 
sediul acestei Bănci îl poate oferi". 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de presedinte de sedinţă — constată că nu se mai 
Inregistrează luări de cuvânt, intervenţii, interpelări, drept pentru care declară Inchise lucrările şedinţei 

extraordinare a Consiliului Local al municipiului Slatina din data de 15.04.2026. 

e sedinţă, 
ostin 

Secretar general al mjurtcipiu1ui Slatina, 
Mihai - n IDITA 
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